
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та 

хірургічного обладнання (Технічне обслуговування секвенатора Illumina MiSeq). 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) 

та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування медичного та хірургічного обладнання (Технічне обслуговування 

секвенатора Illumina MiSeq). 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги згідно Внутрішніх процедур закупівель товарів, 

робіт і послуг, необхідних для виконання програм Глобального фонду для боротьби із 

СНІДом, туберкульозом та малярією. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

660 000,00 грн без ПДВ. Очікувана вартість сформована згідно з розрахунками до бюджету 

проекту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка 

відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення в Україні», згідно з Угодою про 

надання гранту між Замовником та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року, який 

реалізується за кошти Глобального фонду. Очікувана вартість затверджена річним планом 

закупівель та передбачена замовленням на закупівлю. 

 

Розмір бюджетного призначення: 660 000,00 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом 

та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», 

згідно з Угодою про надання гранту між Державною установою «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України» та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Кількість – згідно з Додатку 2 до тендерної документації. 

Строк надання послуг — послуга надається у строки визначені заявкою Замовника на 

надання Послуг, але не пізніше 10 грудня 2026 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

установи та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні характеристики 



предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правових актів, яким 

повинен відповідати відповідний вид послуги. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

ТЕХНІЧНІА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

Назва предмету 

закупівлі 

ДК 021:2015:50420000-5 - Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування медичного та хірургічного обладнання (Технічне 

обслуговування секвенатора Illumina MiSeq) 

Обсяг Послуги  Послуга включає в себе технічне обслуговування секвенатора Illumina 

MiSeq 

Строк надання 

Послуги  

Послуга надається у строки визначені заявкою Замовника на надання 

Послуг , але не пізніше 10 грудня 2026 року 

Місце надання 

Послуги 

м. Київ, вул. Ярославська, 41 

Гарантійний 

термін (строк) 

Не менше 6 місяців з дати прийняття наданих Послуг 

Назва медичного 

обладнання 

Технічне обслуговування секвенатора Illumina MiSeq передбачає 

виконання наступних робіт: 

Секвенатор 

Illumina MiSeq 
 

Зовнішній огляд приладу, його аксесуарів, кабелів тощо 

Перевірка і обслуговування механічної підсистеми приладу 

Перевірка і заміна повітряного фільтра приладу 

Перевірка робочої напруги і роботи джерела безперебійного живлення 

Увімкнення приладу та перевірка роботи операційної системи, MCS та 

іншого програмного забезпечення 

Перевірка системних файлів та логів секвенатора 

Перевірка підключення до комп'ютерної мережі або інтернету 

Оновлення програмного забезпечення і системних файлів 

Перевірка системи флюїдики 

Перевірка модулів нагрівання та охолодження 

Перевірка і юстування оптичної системи секвенатора 

Проведення Mock-run, імітації робочого запуску секвенатора 

Аналіз отриманих даних і оцінка результатів 

Забезпечення переміщення обладнання на нову локацію з виконанням 

інсталяції, тестування та перевірки працездатності 
Організація консервації приладу на тривалий період експлуатаційної паузи 

Сервісна підтримка з можливістю підключення та дистанційної роботи з 

приладом через програмні засоби TeamViewer або AnyDesk 

Надання друкованих звітів із детальною інформацією про результати тестів та 

актуальні параметри всіх систем приладу 

Компенсація витратних матеріалів та реагентів за рахунок виробника у 

випадку технічних проблем чи несправності обладнання 

Ремонт та відшкодування вартості деталей у разі несправності приладу 

 Проведення навчання персоналу лабораторії за оновленими протоколами та 

програмним забезпеченням. 

Нормативні 

вимоги до 

надання Послуги 

На момент надання Послуги, Виконавець повинен мати всі необхідні 

ліцензії, дозволи, свідоцтва, страхові поліси та інші документи, наявність 

яких є обов’язковим згідно законодавства України.  

  


